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ATA Nº 1451 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1434 – SESSÃO Nº 12 DO DIA 22 DE ABRIL 

DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz que dando início aos trabalhos saudou os 

presentes o senhor Laídes Rodrigues; senhor Márcio Oliveira – ex-Secretário de Saúde  

minha saudação especial a dona Valdeci Menezes que se faz presente, seu Mauro 

Pigatto,  a Tiele e sua filha Manuela, o seu Derli, o seu Marcelo e o seu João Antônio 

que se encontram presentes nessa sessão sejam todos bem-vindos, é uma honra tê-los 

conosco e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos 

acompanham via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi 

lido, distribuído e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de 

Lei nº 7, de 17.4.2024, que altera a Lei Municipal nº 976, de 11 de Abril de 2023, que 

cria o Conselho Municipal de Turismo - COMTUR e o Fundo Municipal de Turismo – 

FUMTUR, e, não havendo outras matérias sendo assim realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 

Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do 

União Brasil (UNIÃO) Ver. Evandir do Nascimento Lemos e Ver. Ivonei Silva de Ávila 

e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade a 

Ata nº 1449 da Sessão Ordinária nº 1432 do dia 8.4.2024 - posta em discussão e 

votação foi aprovada e a Ata nº 1450 da Sessão Ordinária nº 1433 do dia 15.4.2024 

foi distribuída para deliberação na próxima sessão. Foram deliberados pelo plenário – 

o autor dispensou a palavra e, postos em discussão e votação foram aprovados: 

Pedido de Providências nº 1, de 18.4.2024, de autoria do Ver. Hélio Menezes, 

solicitando a administração municipal reparos e substituição de luminárias queimadas 

na Rua Gen. Osório – Bairro Jardim Rural – nas imediações das residências de Herton 

Santos Oliveira e Aristides Maidana e o Pedido de Providências nº 2, de 18.4.2024, de 

autoria do Ver. Hélio Menezes, solicitando a administração municipal reparos no 

pontilhão (pinguela) no acesso a propriedade de Osmar Suze – Localidade dos Dias. 

Em sequência dos trabalhos, no Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 

Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação 

– RI, 174, §1º - das manifestações):  “temos 2 (dois) Vereadores inscritos com o tempo 

regimental de 5 (cinco) minutos onde passo a palavra ao 1º inscrito Ver. Hélio 

Menezes: primeiramente minha saudação ao nosso colega e Presidente Ademar Militz 

e saudando ele saúdo  os demais colegas Vereadores e Vereadoras; minha saudação 

também aos ouvintes da Rádio Municipal São Pedro que nos escutam na terça-feira; 

minha saudação aos nossos munícipes que acompanham essa sessão através da rede 

social Facebook; aos nossos visitantes nos dão a honra da presença e que para nós é 

uma satisfação e eu gostaria de primeiramente saudar o nosso Contador Mauro 

Pigatto da Prefeitura Municipal; saudar  o nosso Assessor Jurídico aqui da Câmara 

João Antônio Nágera; a Tiele e sua filha Emanuelle; o Derli Martins também da 
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Prefeitura; o Márcio – ex-Secretário; o Marcelo - Tesoureiro e a Natiele Oliveira e a 

nossa Suplente de Vereadora que se faz presente nessa sessão a dona Valdeci e a Jaine 

do Departamento de Pessoal, sejam todos bem-vindos e a nossa funcionária Cledi que 

se faz presente. Eu venho a esta tribuna para mais uma vez para fazer 2 (dois) pedidos 

de providências, pedidos esse que se fazem nossos munícipes o Herton Santos que ele 

me pediu seja feito reparos na luminária em frente da sua residência ali no Bairro 

Jardim Rural pois aquela quadra estive passando essa noite, seria período da noite, é 

aquela quadra compreendida entre as Ruas Osvaldo Cruz e a Padre Anchieta que dá, 

que desemboca ali na Pracinha Leopoldino Menezes acho que todo mundo sabe, não 

tem nenhuma luminária, é escuro mesmo então ele estava me dizendo que ali é uma 

escuridão então se faz necessário esse pedido em vista da segurança pública na região 

da rua ali naquela quadra que não tem nenhuma luminosidade e o outro pedido de 

providências é para Secretaria de Obras tendo em vista os trabalhos que vem sendo 

feitos ali nas estradas, a gente gostaria também que na continuidade de trabalhos ali 

que seja patrolada e roçada aquela estrada ali dos Dias e que seja feito o reparos na 

pontilhão ali no senhor Osmar Suze dá acesso ao transporte escolar para sua filha que 

vai todos os dias na aula e está com bastante danificada. Seria isso meu muito 

obrigado. Passo a palavra ao 2º (segundo) Vereador e o último inscrito Ver. Jandir 

Arend: quero cumprimentar a presidência desta Casa, senhoras Vereadoras e 

Vereadoras; o Celso - Diretor dessa Casa; aos ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e os que nos acompanham via Facebook; também quero cumprimentar 

todos os presentes que já foram citados os nomes de todos e sejam todos bem-vindos 

nessa Casa. Eu me inscrevi nesse espaço para fazer 1 (um) pedido de providências 

Secretaria de Obras para que ali na saída, na faixinha do Socavão tem várias árvores 

caídas, ali estão entupindo  o bueiro tendo arvores grossas ali, 2 (duas), 3 (três) 

árvores que a gente vê que quando vem a enchente ele traz sujeira e tranca e a água 

se espalha para toda a estrada ali, então, se fosse possível fazer a limpeza ali para dar 

melhores escoamento em dias de chuvaradas ali; também me ligaram lá dos Dias que 

pediram para se for possível, quando eles patrolarem  ali tem umas estradas que não 

dá para cruzar 2 (dois) carros e a gente vê que em alguns lugares ele tem espaço para 

alargar um pouco a estrada ali, porque ali é uma baixada  e quando chove aquilo ali é 

vira numa sanga, a chuvarada atravessa na casa deles e estraga tudo, então, que 

alarguem mais e envaletem as estradas ali para cada chuvinha que vem não estragar ali 

aquele pedaço de estrada ali nos Dias. Também queria aqui saber do Plano de 

Carreira dos Professores desta gestão com várias e várias promessas não cumpridas até 

hoje, queria saber de uma hoje que o Plano de Carreira dos Professores, onde é que 

está o Plano de Carreira dos Professores? Em qual gaveta da Prefeitura que está 

guardado? Por que isso é uma promessa de campanha e os professores vivem 

cobrando, vivem pedindo e até agora a gente não sabe nada assim como a gente não 

sabe de muita coisa, que a gente cobra aqui e é muito demorado para vir a resposta, a 

gente não sabe o que se se perde papel, se esconde depois não acha e a gente  não 

sabe então assim, fica aqui a pergunta como várias que eu já fiz nesse Município, 

aonde é que está o Plano de Carreira dos Professores e onde que está o “balaio” de 

dinheiro que entrou com essas usinas aqui no Município que na verdade essa gestão 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


3 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

31º de Instalação do Município. 32º de Emancipação Político-administrativa 

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com      CJAB – Matr.: 1096 

“O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, 

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

até hoje fez muito pouco. Seria isso muito obrigado.” Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) 

não houveram inscrições. O Presidente antes de finalizar fez a seguinte consideração: 

“antes de encerrar gostaria de primeiramente agradecer à administração municipal 

pela parceria quando da cedência dos servidores para desempenhar funções na 

Câmara em questões administrativas e financeiras. Considero que o servidor público 

assume uma missão: transformar a sociedade em que vive através da realização de 

políticas públicas e da prestação de serviços à população. A pessoa que assume a 

função pública deve ter em mente que, mais do que um emprego, o ingresso no 

serviço público implica em novas responsabilidades. Somos muito gratos por contar 

com profissionais competentes e dedicados. Obrigado pela parceria nestes anos em 

que nos serviram com parceria, dedicação e trabalho que foi o que nos levou a atingir 

nossos objetivos. Agradeço enquanto Presidente desta Casa neste ano assim como os 

demais colegas com certeza, aos servidores por serem os guardiões do bem-estar 

coletivo, contribuindo para a construção de uma sociedade mais justa e equitativa. É 

uma honra expressar nosso reconhecimento a vocês servidores públicos, cujas 

contribuições moldam positivamente nossa sociedade, assim, Alcemar – que instruiu o 

processo licitatório do concurso público; Mauro – Contador; Marcelo – Tesoureiro; 

Jaine – Diretora de Pessoal; Tiele – responsável pelos empenhos e quitações bem 

como ao Luiz Fernandez que por vezes a substituiu e o servidor Vanderli que ora 

substitui a Jaine, nosso reconhecimento de público a você servidores do poder 

executivo que nos assessoraram no que também nesta oportunidade informo que esta 

Casa finda um ciclo e começa outro agora com suas servidoras concursadas e 

nomeadas Natiele de Oliveira e Mônica Paz que estão assumindo estas funções e 

desejo a elas sucesso na caminhada porquanto servidoras públicas dizendo que esta 

Presidência, demais Vereadores e os servidores que já compõem nossa estrutura 

administrativa estão à disposição para que tenhamos o que sempre esta Câmara de 

Vereadores teve: a competência dos servidores em suas atribuições. Assim, mais uma 

vez nosso agradecimento e que estamos também à disposição de vocês servidores 

enquanto, nós, como agentes políticos.” Finalizando considerou cumprida a pauta e a 

Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão ordinária 

marcando a próxima para o dia 29 (vinte e nove) de abril, segunda-feira, às 18 

(dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 

sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e secretariados pelo Ver. 

Ivori Rodrigues Dias e assessorados Celso Bueno – Diretor Geral e Mônica Paz Ledo 

Chamorra – Oficial Legislativo I. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º (Parágrafo 

primeiro) do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo 

Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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